



Kontaktní adresa: Mánesova 1340/15, 440 01 Louny
Mob.: 910 259 997 , 778 140 249, 778 140 760
E-mail: nruk@nruk.cz, **Datovka** id: a4ztgwc, **Web:** www.nruk.cz

TÉMA: Terapie při výchově dětí, praktický seminář, zážitkový kurz		
DATUM: 12.10. 2019	OD – DO: 13,30 – 16,30	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: Hotel Zlatý Lev Louny		
LEKTOR: Mgr. Miroslav Jan Šramota		
ODBORNOST: sociální pracovník, terapeut		
PRAXE: sociální pracovník OSPOD, soukromá praxe www.miroslavjansramota.cz		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Využití inspirujících karet v terapii - Cesta k sobě, Cesta Životem, Moje Hodnoty. Objevování vnitřních zdrojů pro spokojený život. Využití inspirujících terapeutických karet v osobním životě.		
Techniky: Interaktivní diskuze, výklad, sebepoznávání vlastních postojů, hledání možností řešení – zdroje pomoci.		
CÍL: Cílem školení pro pěstouny je: jak využívat seberozvojové karty ve svém životě a jak s nimi pracovat.		
DOPORUČENÁ LITERATURA: _Karty: Cesta k sobě, Cesta Životem. Autor: Lucie Ernestová.		
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Možnost ubytování (klient hradí sám). Snídaně je pro ubytované zdarma. Stravování pro neubytované je nutné objednat a uhradit už v den příjezdu. Pitný režim při vzdělávání zdarma (voda, káva, čaj). Hlídaní dětí s volnočasovým programem zajištěno, děti nesmí být infekční. Děti s sebou: batůžek nebo chlebník, láhev s pitím, svačinka, vhodná pevná obuv, vhodné oblečení podle počasí (doporučujeme spíše sportovnější oblečení), pláštěnka, doporučujeme kapesné. Parking zdarma na parkovišti hotelu. Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny. Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem) uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.		